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1. Los vectores −→u , −→v , −→w , −→z se indican en un cubo mostrado en la figura. La longitud de la arista del
cubo es 1. Determina el producto escalar de:

−→v · −→z , −→u · −→v , −→w · −→u

A −→v · −→z = 1, −→u · −→v = 0, −→w · −→u = 1−→v · −→z = 1, −→u · −→v = 1, −→w · −→u =
√

3−→v · −→z =
√

2
2 , −→u · −→v = 1, −→w · −→u =

√
3−→v · −→z =

√
2, −→u · −→v = 0, −→w · −→u = 1

B −→v · −→z = 1, −→u · −→v = 0, −→w · −→u = 1−→v · −→z = 1, −→u · −→v = 1, −→w · −→u =
√

3−→v · −→z =
√

2
2 , −→u · −→v = 1, −→w · −→u =

√
3−→v · −→z =

√
2, −→u · −→v = 0, −→w · −→u = 1

C −→v · −→z = 1, −→u · −→v = 0, −→w · −→u = 1−→v · −→z = 1, −→u · −→v = 1, −→w · −→u =
√

3−→v · −→z =
√

2
2 , −→u · −→v = 1, −→w · −→u =

√
3−→v · −→z =

√
2, −→u · −→v = 0, −→w · −→u = 1

D −→v · −→z = 1, −→u · −→v = 0, −→w · −→u = 1−→v · −→z = 1, −→u · −→v = 1, −→w · −→u =
√

3−→v · −→z =
√

2
2 , −→u · −→v = 1, −→w · −→u =

√
3−→v · −→z =

√
2, −→u · −→v = 0, −→w · −→u = 1



2. Sea ABCDEF un hexágono regular con el centro S y la longitud del lado 3 cm. El punto G es el
centro del segmento AB. Los vectores −→u , −→v , −→w , −→z son marcados en el hexágono de la imagen.
Determina el producto escalar: −→v · −→w , −→v · −→z and −→v · −→u .

A −→v · −→w = 9
2, −→v · −→z = 1, −→v · −→u = 27−→v · −→w = 9, −→v · −→z = 0, −→v · −→u = 27−→v · −→w = 9
2, −→v · −→z = 0, −→v · −→u = 9

√
6−→v · −→w = 9, −→v · −→z = 0, −→v · −→u = 9

√
6

B −→v · −→w = 9
2, −→v · −→z = 1, −→v · −→u = 27−→v · −→w = 9, −→v · −→z = 0, −→v · −→u = 27−→v · −→w = 9
2, −→v · −→z = 0, −→v · −→u = 9

√
6−→v · −→w = 9, −→v · −→z = 0, −→v · −→u = 9

√
6

C −→v · −→w = 9
2, −→v · −→z = 1, −→v · −→u = 27−→v · −→w = 9, −→v · −→z = 0, −→v · −→u = 27−→v · −→w = 9
2, −→v · −→z = 0, −→v · −→u = 9

√
6−→v · −→w = 9, −→v · −→z = 0, −→v · −→u = 9

√
6

D −→v · −→w = 9
2, −→v · −→z = 1, −→v · −→u = 27−→v · −→w = 9, −→v · −→z = 0, −→v · −→u = 27−→v · −→w = 9
2, −→v · −→z = 0, −→v · −→u = 9

√
6−→v · −→w = 9, −→v · −→z = 0, −→v · −→u = 9

√
6



3. Sea ABCDV una pirámide cuadrangular regular, cuyas aristas opuestas forman un ángulo recto (mira
la imagen). Especifica la coordenada del vértice faltante. V .

A m =
√

2m = −2
√

2m = 2
√

2m = 4
√

2

B m =
√

2m = −2
√

2m = 2
√

2m = 4
√

2

C m =
√

2m = −2
√

2m = 2
√

2m = 4
√

2

D m =
√

2m = −2
√

2m = 2
√

2m = 4
√

2



4. Los vectores −→u y −→v son mostrados en la imagen. Determina el coseno del ángulo φ entre −→u y −→v .
Pista: Usa el producto escalar de los vectores indicados.

A cosφ =
√

17
2
√

13
cosφ = 9

17cosφ = − 9
17cosφ = −
√

17
2
√

13

B cosφ =
√

17
2
√

13
cosφ = 9

17cosφ = − 9
17cosφ = −
√

17
2
√

13

C cosφ =
√

17
2
√

13
cosφ = 9

17cosφ = − 9
17cosφ = −
√

17
2
√

13

D cosφ =
√

17
2
√

13
cosφ = 9

17cosφ = − 9
17cosφ = −
√

17
2
√

13



¡Perfecto!¡Eres muy bueno en esto!¡Buen trabajo! Sigue así.¡Magnífico! ¡Increíble!¡Te superaste hoy!¡Buen trabajo amigo!¡Estuvo cerca! La próxima vez brillarás
como una estrella.

Casi lo logras. Casi.Estuviste tan cerca de la victoria. ¡Sigue
intentando!

Te ha faltado poco.¡Casi la rompes!Todos cometemos errores, sobre todo hay que
aprender de ellos.

¿Ser promedio o no ser promedio?
Esa es la pregunta.

No es lo peor, pero puedes hacerlo mejor.
¡Inténtalo de nuevo!

Ya lo comprendes pero tienes que practicarTodos los grandes científicos cometieron errores
en su vida. Igual que tú.

Solo un poco mejor y estarás en la media.Puede que no seas un futuro ganador de la
Medalla Fields, pero puedes hacerlo mejor en esta

prueba.

Se puede mejorar.Cometiste muchos errores.
Todavía no eres bueno en esto.

No era un enigma
¿Dónde está el problema?

La mayoría de sus respuestas fueron,
lamentablemente, como π: irracionales.

Estarás mejor la próxima vez.

Las estrellas no se alinearon
a tu favor hoy

Misión fallida. Los conseguiremos la próxima vez.¡Que desastre!Hagamos como que nunca sucedió.

FINALIZAR

Este test se ha generado con la sección Math for Teacher,
una parte del portal educativo Math for You – math4u.vsb.cz.
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